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平成２９年度第１０回教育研究評議会議事録 

 

日 時 平成３０年１月１７日（水）１４：３０～１５：４０ ＴＶ会議 

場 所 事務局５階大会議室、Ｓ－Ｐｏｒｔ３階会議室 

出席者 石井、丹沢、木村雅、東郷、堀川、寺村、伊東、本橋、鈴木、日詰、田島、

菅野、江口、近藤、小西、塩尻、坂本、川田、木村元、河合、鳥山、平岡、

恒川、原、三村、朴、澤田の各評議員 

陪席者 鈴木監事、阿部、青木、白井、宮原の各学長補佐 

 

Ⅰ 前回議事録の承認について 

平成２９年度第９回教育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 中期目標及び中期計画の変更について 

東郷委員から、「静岡大学の理念と目標」の制定及び光医工学研究科の設置等に

係る中期目標及び中期計画の変更について、資料１により提案があり、審議の結

果、原案どおり承認し、平成３０年１月２５日開催の国立大学法人静岡大学経営

協議会で審議・承認し、文部科学省へ提出することとした。 

 

２ 「静岡大学の理念と目標」の制定に係る関係文書の修正について 

東郷委員から、「静岡大学の理念と目標」の制定に係る関係文書の修正について、

資料２により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

３ 施設長寿命化計画のための財源確保について 

堀川委員から、施設長寿命化計画のための財源確保について、資料３により提

案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

４ 静岡大学技術部規則の一部改正について 

木村委員から、個々の技術職員がもつスキルを全学的に還元することができる

よう組織改変するため静岡大学技術部規則の一部改正について、資料４により提

案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

５ 静岡大学技術部運営委員会規則の一部改正について 

木村委員から、静岡大学技術部規則の一部改正に伴い統括技術長を技術部次長

に改めるため静岡大学技術部運営委員会規則の一部改正について、資料５により

提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

６ 静岡大学における技術専門員及び技術専門職員に関する規程の一部改正につい

て 

木村委員から、静岡大学における技術専門員及び技術専門職員に関する規程の

一部改正について、資料６により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 
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７ 学生の懲戒について 

寺村委員から、学生の懲戒について、別添資料により提案があり、審議の結果、

原案どおり承認した。 

 

Ⅲ 報告事項 

１ 平成２９年度第９回企画戦略会議(平成３０年１月１０日)の報告 

議長から、平成２９年度第９回企画戦略会議(平成３０年１月１０日)について、

資料７により報告があった。 

 

２ 国立大学法人静岡大学長選考の手続に係る改善策の修正について 

塩尻委員（国立大学法人静岡大学長選考会議副議長）から、国立大学法人静岡

大学長選考の手続に係る改善策の修正について、資料８により報告があった。 

 

３ 国立大学法人静岡大学長選考会議規則の一部改正について 

塩尻委員（国立大学法人静岡大学長選考会議副議長）から、国立大学法人静岡

大学長選考会議規則の一部改正について、資料９により報告があった。 

 

４ 南海トラフ地震に関連する情報に対する本学の対応について 

堀川委員から、南海トラフ地震に関連する情報に対する本学の対応について、

資料１０により報告があった。 

 

Ⅳ その他 

１ 平成２９年度静岡大学地震防災Ｗｅｂセミナーの実施について 

堀川委員から、平成３０年１月中旬から実施する平成２９年度静岡大学地震防

災Ｗｅｂセミナーについて、資料１１により説明があり受講依頼があった。 

 

２ 「静岡大学 地域連携シーズ集 ２０１８－」原稿作成依頼について 

丹沢委員及び阿部学長補佐から、「静岡大学 地域連携シーズ集 ２０１８－」

原稿作成について、資料１２により依頼があった。 

 

３ 学術交流シンポジウム「越境するヒト、モノ、言語」について 

日詰委員から、平成３０年２月４日に開催する学術交流シンポジウム「越境す

るヒト、モノ、言語」について、資料１３により案内があった。 

 

４ 国際シンポジウム「アジアにおける日本学の現状」について 

日詰委員から、平成３０年３月９日に開催する国際シンポジウム「アジアにお

ける日本学の現状」について、資料１４により案内があった。 

以上 


